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Кульніна Людмила

ПЕРЕКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, КОПІРАЙТЕР АНГЛІЙСЬКОЮ
МОВОЮ, ОНЛАЙН ВИКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

 3 серпня 2022    Місто: Харків

Вік: 43 роки
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Наука, освіта, переклади

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

вчитель англійської мови, директор, засновник школи іноземних мов,
райтер
SmartStudio (освіта), Харків
03.2017 − По теперішній час (8 років 10 місяців)

Обов'язки:

розробка банерів і буклетів
написання власних підручників, гайдів, ігор
розробка спеціальних пропозицій для нових клієнтів
написання контенту сайтів
викладання англійської мови для студентів від 4-х років до топ-менеджерів компаній
розробка нових матеріалів для викладання англійської мови, розробка сценаріїв для свят, розробка
навчального  матеріалу, активностей, які використовуються під час уроків
спілкування з батьками, отримання зворотнього зв'язку від них
розробка спеціальних методик для викладання дорослим з метою досягнення швидкого розмовного результату
співробітництво з дитячими садочками, розробка спеціальної програми для дошкільнят
проведення співбесід 
організація рекламних заходів
контроль роботи викладачів школи і качества викладання
Досягнення: кожен рік моя школа навчає близько 450 студентів. Випускники 11 класів успішно
складають ЗНО, отримуючи високі бали, або бали, які дозволяють їм вступити до вишу (якщо рівень
знань, коли вони почали навчатися з нами, був дуже низький). Дорослі студенти вчаться розмовляти
англійською швидко, та отримуть бажані вакансії. Під час війни я отримую відгуки подяки від батьків
моїх студентів за добре знання англійської мови, навіть німецькі, польські, чешські, литовські
викладачі в захваті від рівня володіння англійської мови наших студентів.

Освіта

Харківський національний педагогічний університет (Харків)
Спеціальність: філолог
повна вища, 09.2013 − 05.2016 (2 роки 7 місяців)

Українська інженерно-педагогічна академія (Харків)

https://jobs.ua/resume/kharkov
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1173787
https://jobs.ua/register


Спеціальність: менеджер-економіст
повна вища, 08.1999 − 06.2004 (4 роки 10 місяців)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  MS Word, 1C
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я є професіоналом і ентузіастом своєї справи, натхненно пишу тексти і
навчаю людей. Я чітко розумію потреби галузі, де я працюю, потреби людей, з якими я працюю. Маю досвід
написання різноманітних інструкцій, посібників, мотиваційних листів та інших матеріалів, які допоможуть або продати
вміння людини на ринку праці, або допоможуть досягнути успіху в навчанні. Я є мотивованою на навчання,
досягнення нових результатів та розширення діяльності.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Змушена шукати роботу через війну в моєму місті. Зацікавлена в
посаді перекладача, копірайтера, онлайн викладача англійської мови.
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